



**Bükksgentkereszt Község  
Önkormányzat Képviseelő-testülete  
3557 Bükksgentkereszt, Kossuth út 24 sz.  
Tel.: 46/390-120 Fax: 46/390-305**

### Jegyzőkönyv

Készült Bükksgentkereszt Község Önkormányzata Képviseelő-testületének 2023. szeptember 14. napján 15.00 órakor tartott nyílt üléséről.

**Helye:** Az önkormányzat tanácskozó terme

**Jelen vannak:**

Solymosi Konrád Ferenc	polgármester
Szolnoki Csaba	alpolgármester
Császári István	képviseelő
Makóné dr.Fenyvesi Tímea	képviseelő
Pintér Gábor	képviseelő
Kömlel Viktor	képviseelő
Sziklai Máté	képviseelő

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta	jegyző	
Telekes Antalné	Bükksgentkereszt	Szlovák
	Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke	

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester** köszönti a képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Ismerteti a képviselő-testületnek megküldött napirendi pontokat:

**Napirendi pontok:**

1. **Bükksgentkereszt Község Önkormányzat Képviseelő-testülete által adományozható kitüntetésekre tett javaslatok megtárgyalása**  
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester
2. **Javaslat a szociális étkeztetés kihordására alkalmas gépjármű vásárlására**  
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester
3. **Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra**  
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester
4. **Egyebek**  
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

**Császár István:** javasolta, hogy tárgyaljon a testület az étkezési térítési díjakról.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** az Egyebekben tenne erre javaslatot – tette hozzá.

A képviselő-testület a napirendi pontot fenti javaslattal 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

### Napirendek tárgyalása

#### 1. napirendi pont:

**Solymosi Konrád Ferenc** végre elérkezett ez a pillanat, ami a település életében mindenki számára nézve egy kellemes esemény. A megbeszélés alapját az adhatja, hogy tegyük javaslatokat. A hivatal tájékoztatásul kiküldött mindenkinek egy listát az eddigi díjazottakról, azt mindenki megkapta. javasolta, hogy menjenek sorba. Ő elmondja az általa javaslatokat, majd utána mindenki tegye föl a sajátját. Javaslatai: a díszpolgári címre Ladányi Endrénét, valamint Halász Rezsőt. a következő díjakkal, vagy Stuller Ferenc díjjal vagy Pro Urbe díjjal szeretné díjazni Telekes Józsefné Editet . Az alapítvány már kapott díjat, döntsük el-mondta. Ladányi Endréné még díszpolgári címet nem kapott.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** Ladányiné Pro Urbe díjat kapott 2010-ben, sehol máshol nem találkozott a nevével, a felsorolásban egy alkalommal van, a listát végignézte.

**Solymosi Konrád Ferenc** kapott az idősek napján is egy díjat, ahol a nemzetiségi önkormányzat is díjazta. haladjanak lépcsőről lépcsőre, beszéljék meg először a díszpolgári címet. Ő már javasolt kettő nevet, megkérte a képviselőket tegyék meg javaslatiukat a díszpolgári címre.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** Ladányi Endrénét javasolja, Halász Rezső ellen sincs kifogása, de ha lehet egy harmadikat, ő még Dr. Dienes István doktor urat javasolná, ő egy meghatározó szereplője az egész település életének, ő megérdemli - tette hozzá.

**Pintér Gábor** támogatja ő is a polgármester úr által javasoltakat.

#### **Kömlel Viktor**

**Szolnoki Csaba** maximálisan egyetért a polgármester úr által javasoltakkal, az ő szakmaiságukkal pluszban hozzátesznek a faluhoz.

**Sziklai Máté** egyetért a polgármester úr által javasoltakkal, doktor úr estében javasolja egy másik cím adományozását.

**Császár István** ő is támogatja Lujzika nénit és Rezső bácsit, így javasolta ő is.

**Solymosi Konrád Ferenc** Sziklai Máté véleményén van, Nívódíjat kapott doktor úr, így most javasolja ő is egy Pro urbe vagy Stuller Ferenc díjra. Ez így elfogadható?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** igen, el.

**Solymosi Konrád Ferenc** Dr. Dienes István urat javasolja Pro Urbe díjra és Telekes Józsefnét. Ezzel egyetért a testület?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** Telekes Józsefné is megérdemli sok éves pedagógiai munkájáért

**Solymosi Konrád Ferenc** megkérdezte, hogy a Pro Urbe díjra kinek van még javaslata?

**Pintér Gábor** Ferenc testvért javasolta, ő még nem kapott semmilyen díjat, ahogy látja-tette hozzá.

**Solymosi Konrád Ferenc** melyik díjra javasolná?

**Pintér Gábor** számban meg van határozva, hogy hány díjat lehet kiosztani?

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** nincs meghatározva, testületi döntés.

**Solymosi Konrád Ferenc** ez rajtunk múlik. Akkor tehát a Pro Urbe díjra kettő javaslat van eddig, ki javasol még?

**Kömlei Viktor** ő a Stuller Ferenc díjra javasolja majd , a Pro Urbe díjra javasoltakkal egyetért.

**Szolnoki Csaba** támogatja a javasoltakat a Pro Urbe díjra.

**Szilai Máté** ő is a Stuller Ferenc díjra javasolna majd.

**Császár István** támogatja a Pro Urbe díjra javasolt személyeket.

**Solymosi Konrád Ferenc** megköszönte a javaslatokat, majd javasolta, hogy térjenek át a Stuller Ferenc díjra, javasolja a Tantestületet, az óvoda testületét, a bölcsőde testületét, vagy az óvoda kaphatna nívódíjat is.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** Ferenc testvér ő is tudja javasolni, a Tantestületet is, az óvoda jövőre, vagy 5 év múlva kapjon- javaslata szerint.

**Császár István** az óvodában és a bölcsődében szinte új emberek vannak.

**Solymosi Konrád Ferenc** azon gondolkozzunk el, hogy bevállalták, hogy tanultak, hogy felállt így az óvoda -

**Kömlei Viktor** a szakmai fejlődés miatt kell díjazni

**Pintér Gábor** ha a nívódíj egy éves munkára adható, akkor ők valóban 1 év alatt elérték azt, amit el kellett.

**Solymosi Konrád Ferenc** most októberben díjazzuk őket valamelyik díjjal?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** nem tudja javasolni még, a bölcsőde nemrég működik, és az egyestett intézmény sem régóta áll fenn.

**Kömlei Viktor** nincs ellene kifogása.

**Szolnoki Csaba** rendben van, hogy egy díj, de mégis túl sok né kerül egyszerre rá.

**Sziklai Máté** elveszi a díj" nívóságát".

**Solymosi Konrád Ferenc** de nem kerül bele az összes név, csak testület és képviselő veszi át a díjat

**Sziklai Máté** javasolja még Szöllősi Pista bácsit és a Mezei Pétert.

**Solymosi Konrád Ferenc** rendben, akkor a tantestületet mindenki támogatja, rendben. Stuller Ferenc díjra kit javasol még a testület?- kérdezte.

**Szolnoki Csaba** Eszlári Istvánt, Ferenc testvért és Szöllősi Istvánt javasolja.

**Sziklai Máté** véleménye szerint, ha sokan kapnak egy díjat, az levon egy picit az értékéből. Beszéljük meg azt, hogy kettő-három díjazottat részesítünk egy díjból és javasolja, hogy kerüljön kiosztásra akkor minden évben- ha lehet.

**Solymosi Konrád Ferenc** 2010-ben volt utoljára díjazás, de persze most már lehet rendszert csinálni belőle.

**Császár István** javasolta Sikter Zsuzsannát, illetve és/vagy a Kis Galya Sportegyesületet Stuller Ferenc díjra.

**Solymosi Konrád Ferenc** összegezve, ő mindenkinek adna, mert nem adtak sokáig . Sziklai Máté véleményével is egyetért, mert elveszítheti a díj az értékét, de maga a díjazás, az ember elismerése nagyon fontos, de tavaly és tavalyelőtt nem adtunk. A testület most határozatképesebb, most tudunk díjazni, de jövőre nem tudjuk ki hol, lesz. Ez az utolsó lehetőség arra, hogy mi elismerjük, akiket díjazni szeretnénk.

**Kömlei Viktor** összeszámolta, 15 díjat osztottak ki 2010-ben.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** véleménye szerint az sok.

**Solymosi Konrád Ferenc** nívódíjat kinek javasoltok?

**Szolnoki Csaba** az önkéntes tűzoltó egyesület tagjának, Geller Tibornak javasolja odaítélni.

**Solymosi Konrád Ferenc** tudjátok támogatni?

A testület igennel válaszolt.

**Solymosi Konrád Ferenc** ami nagy költség az a pecsétgyűrű, azt kell eldönteni, hogy üreges legyen-e a gyűrű, vagy sem, mert nem mindegy. Most meglevő gyűrűre tudunk belevésíteni címet.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** igen, egy üreges kb.100-120ezer forintból megoldható gravírozással együtt, a nem üreges a súlytól függ.

**Solymosi Konrád Ferenc** grammja 25ezer forint jelenleg, ehhez adunk virágcsokrot, egy üveg bort, emléklakettet. A/5-ös méretben lenne, kinyitható gőzölt bükkfából készült tartóban. -Mutat egy mintát a testületnek. Összességében kb. 400ezer Ft költséget ölelnek fel az emléklakettek. Javasolta, hogy döntsék el, hányan kapnak díjat? Hallgassuk meg Telekes Antalnét elnök asszony javaslatát is.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** és ezt milyen összegben tudják elvállalni?

**Solymosi Konrád Ferenc** a klisé 25ezer forint, ha le kell gyártatni, de ezt egyszer kell megcsináltatni, mindennel együtt összességében, előzetesen kb. 400ezer forint költséggel kell számolni, de függ természetesen a díjazottok számától stb. Döntsük el, hogy kik kapjanak. Felkérte Telekes Antalné elnök asszonyt, mondja el javaslatait.

**Telekes Antalné** megköszönte a szót. Díszpolgári címre Halász Rezső urat, a Pro Urbe díjra Telekes Józsefnét és az Énekkart, ágazati kitüntetések estében a közművelődését díjra Orliczki Attilát, a szociális ellátásért Czeglédi Tamásnét, az egészségügyi ellátás kategóriában Dr. Dienes Istvánnak és Bodnár Tibornénak javasolja odaadni. A közszolgálatban díjat véleménye szerint a testület tudja, kik azok, akik most kapjanak.

**Solymosi Konrád Ferenc** kérte a testület véleményét.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** Czeglédinél legalább 30 éve szolgálja a település rászorult lakóit, az énekkar is több, mint 30éve fennáll, mindenütt helytállnak.

**Kömleci Viktor, Császár István** 2006-ban kaptak utoljára a hagyományörzők.

**Telekes Antalné** van a klub és van az énekkar. A klub kapott 2006-ban kapott emléklapot, de ő a Hagyományörző Énekkart javasolja msot, rengeteg versenyen vesznek részt, rengeteget gyakorolnak, és az énekkar külön még nem kapott díjat.

**Solymosi Konrád Ferenc** javasolja, hogy a Hagyományörző Énekkar kapjon Stuller Ferenc Díjat.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** véleménye szerint a Stuller díj álljon is meg, hogy ne legyen túl sok

**Sziklai Máté** ha 10 embert felhívunk ugyanarra a színpadra, akkor az elvesz az értékéből- véleménye szerint.

**Császár István** a Stuller az legyen sok, de a Pro Urbe az nem- javasolta.

**Solymosi Konrád Ferenc** véleménye szerint nem vesz el az értékéből, mert 10 éve nem volt kitüntetés, de a többség akarata dönt.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** Czeglédi Tamásnét javasolja Nívódíjra.

**Császár István Nívódíj** az egy éves, az egy évben mit csinált, amit máskor nem? Ágazatiba kellene.

**Solymosi Konrád Ferenc** ágazati díjra javasolja ő is Valikát, ágazati díjra javasolja továbbá Bodnár Tibornét Szilviát. Közszolgálatból a köztisztviselők közül, jegyző asszony?

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** ez a díj egy évben egyszer adható, ha máskor nem is, a köztisztviselői napon is lehet díjat átadni, de nyilván lehet - lehetne erre más javaslat a testület részéről.

**Solymosi Konrád Ferenc** beszélni kell a pecsétgyűről. Javasolja, hogy a személyek megvannak, a mögöttes tartalomról a következő testületi ülésen beszélünk, ahol a költségvetéséről beszélünk, elfogadjuk, a gombanapok előtt mindenképp kell testületi ülést tartani, mert lesz némi költsége ránk nézve a gombanapoknak. Felkéri jegyző asszonyt, hogy ismertesse az eddig elhangzott javaslatokat.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta:**

**Díszpolgári címet kap:**

- Ladányi Endréné
- Halász Rezső

**Pro Urbe Díjat kap:**

- Dr. Dienes István
- Telekes Józsefné

Nívódíj: Geller Tibor

**Stuller Ferenc Díjat kap:**

- Bükki Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola Tantestülete
- Ferenc testvér (Pehm Ernő Ferenc)
- Szöllősi István
- Eszlári István
- Mezei Péter
- Kis-Galya Közhasznú Sportegyesület
- Bacsik László
- "Horenka" Bükkszentkereszt Szlovák Hagyományörző Énekkar

**Ágazati kitüntetések:**

- Czeglédi Tamásné „Bükkszentkereszt Szociális ellátásáért”
- Bodnár Tiborné „Bükkszentkereszt Egészségügyi ellátásáért”

**Solymosi Konrád Ferenc** Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak azzal, hogy a következő képviselő-testületi ülésen fogadják el ennek a költségvetését.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**66/2023. (IX.14.) önkormányzati határozata**

**Tárgy: Javaslat Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete által adományozható kitüntetésekre**

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

**Díszpolgári címet adományoz** Ladányi Endréné és Halász Rezső Úr részére,

**Pro Urbe Díjat adományoz** Dr. Dienes István Úr és Telekes Józsefné részére,

**Nívódíjat adományoz** Geller Tibor Úr részére,

**Stuller Ferenc Díjat adományoz** a Bükki Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola Tantestülete részére, Ferenc testvér (Pehm Ernő Ferenc)részére, Szöllősi István Úr részére, Eszlári István Úr részére, Mezei Péter Úr részére, a Kis-Galya Közhasznú Sportegyesület részére, Bacsik László Úr részére valamint a "Horenka" Bükkszentkereszt Szlovák Hagyományörző Énekkar részére.

**„Bükkszentkereszt Szociális ellátásáért” Ágazati kitüntetésben részesíti** Czeglédi Tamásné”,

**„Bükkszentkereszt Egészségügyi ellátásáért” Ágazati kitüntetésben részesíti** Bodnár Tiborné

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. október

## **2. Napirendi pont:**

**Solymosi Konrád Ferenc** már a 2. autóról maradunk le, egy Fiat Panda autóról volt szó, az eladó 12 napig tudta tartani, de elvitték hamarabb, az jó lett volna, kettő személyes elől, hátul zárt, ilyen keresünk. Egy ilyen autóért 750-800ezer ft-nál többet nem kellene adni, ez az autó csak arra szolgálna, hogy az ebédet kiszállítaná. Ez úgy volt megoldva, hogy Czeglédi Tamásné a saját gépjárműjével hordta ki, 55ezer ft -ot kapott ezért, amiben benne volt az autó

amortizációjának díja is. Most lenne és van is alkalmas személy arra, aki kihordja az ebédet. Az autó kimondottan ételszállításra lenne csak használható, levizsgáztatnánk a Nébihnél stb.

**Solymosi Konrád Ferenc** Kérte a testületet, hogy hatalmazza fel arra, hogy 800.000 ft összeghatárig egy ebédhordásra alkalmas autó megvételre kerülhessen.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** lehetne 1.000.000,-Ft-ig is, hiszen hosszútávra kellene egy ilyen autó, alkalmas legyen minden tekintetben- tette hozzá. Az ételhordára a Nébih nem fog akármilyen autóra engedélyt adni.

**Solymosi Konrád Ferenc** az ételhordásnál a Nébih azt nézi, hogy az autó belső kialakítása megfelel-e a HACCP által előírt takarítási feltételeknek.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** igen, abba élelmiszeren kívül semmi mást ne lehessen szállítani.

**Solymosi Konrád Ferenc** így van.

**Császár István** nem kell valami képesítés annak, aki hordja az ebédet?

**Solymosi Konrád Ferenc** de kell, folyamatban van, egészségügyi kiskönyv. Javasolja még valaki, képviselő asszonyon kívül az 1.000.000,-Ft összeghatárt? Ha megvan az autó, elküldöm nektek- mondta.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** olyan döntést kell, hogy hozzon a testület, hogy milyen összeghatárig jogosult polgármester úr egy ételhordásra alkalmas autó megvásárlására.

**Solymosi Konrád Ferenc** olyan a utó kell ide, aminek egyezerű motorja van és kevés a fogyasztása

**Sziklai Máté** egy Candy-t venne, mert Pandának elég kicsi a belseje.

**Császár István** vagy elektromos lenne jó, aminek kicsi a fogyasztása

**Solymosi Konrád Ferenc.** Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**67/2023. (IX.14.) önkormányzati határozata**

**Tárgy: Javaslat a szociális étkeztetés kihordására alkalmas gépjármű vásárlására**

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy 1.000.000,-Ft, azaz egymillió forint összeghatárig a szociális étkeztetés kihordására alkalmas autó megvásárlásra kerüljön.



**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal, értelem szerint

### 3. napirendi pont:

**Solymosi Konrád Ferenc** ismertette az előterjesztést, felhívta a figyelmet arra, hogy az most csak a csatlakozás, és ha majd megérkezett az erről szóló visszaigazolás, utána lehet az összegről dönteni.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** a csatlakozás határideje 2023. szeptember 29.

**Solymosi Konrád Ferenc** Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően a képviselő-testület szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

#### Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 68/2023. (IX.14.) önkormányzati határozata

**Tárgy: Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra**

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozni kíván a „Bursa Hungarica Alapítvány” pályázathoz, Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

**Határidő:** 2023. szeptember 29.

**Felelős:** Solymosi Konrád Ferenc polgármester

### 4. napirend

**Solymosi Konrád Ferenc** itt az egyebek napirendi pont keretében átadta a szót jegyző asszonynak, tegye meg javaslatát az étkeztetéssel kapcsolatban. Érkezett ezzel kapcsolatosan képviselő asszonytól egy kérdés is írásban.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** írásban kérem majd a választ-mondta.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** javaslata ettől független-tett hozzá, de természetesen.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** mert ez ahogy így ki lett számlázva nagy felháborodást keltett az idősek körében, hogy ki lett számlázva utólag az augusztusi hónap, és az önkormányzat saját rendelete is előírja, hogy az étkeztetési ellátás igénybevételéért fizetendő térítési díj összeget a Gyvt. alapján az intézményvezető állapítja meg. A személyi térítési díjat az

igénybevétel napjától havonta utólag tárgyhónap 10. napjáig kell megfizetni. Tehát mindent utólag fizetnek meg.

**Császár István** nem ,mert van, ahol előre fizetnek.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** de nézd meg a kormányrendeletet

**Császár István** ha nem kötelező előre fizetni, miért akarjuk ezt most megváltoztatni?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** önkormányzati rendelet nem lehet ellentétes kormányrendelettel.

**Császár István** rendben, de most akarjuk módosítani a rendeletet.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** megvárom igen, amíg befejezi képviselő asszony, aztán elmondanám a javaslatomat.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig kell befizetni az ellátást nyújtó intézmény számlájára. Eddig így volt, ez van a kormányrendeletben, mivel az önkormányzati rendelet van a jogszabályi hierarchia legalján, akkor hogyan változtatathatjuk meg. Erre szeretnék választ-mondta.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** megköszönte a szót és a lehetőséget, hogy előadhatja az általa javasolt rendelet-tervezet módosítást. Létezik a 10/200-es önkormányzati rendelet, ami a gyermekétkeztetés és a szociális étkeztetésre vonatkozó rendelet. Ebben megállapításra került az a tény, hogy az intézményi térítési díjakat a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig kell megfizetni. Err vonatkozóan a következő javaslattal élt: ..” a 4. § (3) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: az étkezés ellátásáért fizetendő térítési díj összegét a Gyvt.ben foglaltak alapján az intézményvezető állapítja meg. A személyi térítési díjat a gyermekétkeztetés tekintetében az igénybevétel napjától a tárgyhónap 10. napjáig, a szociális étkeztetés térítési díját havonta utólag, a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig kell megfizetni. A térítési díjak fizetésére ebben a bekezdésben meghatározott rendelkezést 2023. év szeptember hónapjától kell alkalmazni. A 328/2011. XII.29.) Korm.rendelet 16. § (1) bekezdése szerint: A személyi térítési díjat az igénybevétel napjától havonként - ha a települési önkormányzat vagy a megállapodás másként nem rendelkezik -

a) bölcsődei ellátás és intézményi gyermekétkeztetés esetén a tárgyhónap 10. napjáig,...”  
e rendelet "7. § (1) bekezdése kimondja, hogy : Ha a fenntartó eltérően nem rendelkezik, a személyi térítési díjat

a) gyermekétkeztetésnél legfeljebb egy havi időtartamra előre,

b) a gyermekek napközbeni ellátásának igénybevétele esetén legfeljebb egy havi időtartamra előre,...kell megfizetni.

Erre teszek most javaslatot, megfelelve a kormányrendeletben foglaltaknak- mondta. Kiemelte, hogy a települési önkormányzat másként rendelkezhet.

Összességében tehát vagy hatályban marad a jelenleg is hatályos 10/2022-es önkormányzati rendelet – és azok, akik kaptak szeptemberben csekket, azoknak sztornózásra kerül- vagy az előbb említett javaslatát fogadja el a testület. Ez itt az eldöntendő kérdés.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** nem is ezzel van a problémája, hanem azzal, hogy itt ki lett számlázva anélkül, mert ha a rendelet előtte módosításra kerül, megkapják. Itt a nyugdíjasok is megnézik a rendeleteket nem az analfabéták gyülekezete lakik Bükkszentkereszten. Ha kap valaki 130ezer vagy 140ezer ft nyugdíjat, plusz egy 40ezer ft-os dupla csekket, akkor el kell döntenie mire költi, tüzelőt kell vennie pl., ez nagy problémát jelent. Nem beszélve arról, hogy ha kifizeti előre és mondjuk történik egy haláleset, vagy kórházba kerül, nem veszi igénybe az ellátást. Ha elhunyt, akkor is sztornózni kell, vagy kell egy jóváíró számlát képezni, akkor onnantól kezdve mi fog történni, kinek fogja visszafizetni a túlfizetés összegét az önkormányzat?

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** ez esetben egyébként az öröklés szabályai érvényesülnek, mely szerint az az örökösnek jár. A döntés a testület hatásköre. A kormányrendelettel eltérően tehát lehet dönteni, abszolút törvényes a rendeletünk.

**Császár István** nem a rendeletnek megfelelően lett számlázva, most utólag akarjuk módosítani, hogy a fele jó legyen.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** nem kötelező módosítani, ez egy javaslat.

**Császár István** de nem a rendeletnek megfelelően számláztak.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** a rendelet nem lett módosítva, ez szembe megy a rendelettel meg a kormányrendelettel. Igaz a közfelháborodás.

**Császár István** miért jó, ha módosítunk, bonyolultabb lesz a rendszer?

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** igen, bonyolultabb a rendszer, ha többféle számlázás van. Az általam előterjesztést javaslat előzménye egy belső ellenőrzési jelentés, amit ebben az évben fogadott el a testület, amelyben felhívja a figyelmet arra, hogy ezeket rendbe kell tenni-mondta.

**Császár István** le van írva a jelentésben, hogy előre kell fizetni?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** nem emlékszik rá. Felhívta Orosz István urat, csodálkozását fejezte ki, mert könyvelői utasításra hivatkoztak.

**Császár István** ő is beszélt a belső ellenőrrel, de nem tudott vele beszélni

**Szolnoki Csaba** jegyző asszonyt felhívtatok előtte?

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** a belső ellenőr urat is felhívta, aki üvöltött, mint akit beszorítottak a sarokba, hogy hogy mertem őt felhívni- mondta. Ő semmilyen felelősséget nem vállalt, ő ezt nem találta ki. Nem tudtam vele beszélni- mondta- de azután elmagyaráztam neki, mit ír elő a rendelet. Itt mondta, hogy ha kérdésünk van, megkérdezhetjük, én udvariasan kerestem meg- mondta.

**Szolnoki Csaba** a hivatalos út mégiscsak az lenne, ha először jegyző asszonyt keresitek meg.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** igen, és engem nem kerestek meg- tette hozzá.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** de ő szabadságon volt. Azt tartaná helyesnek, ha a számlát sztrornóznák, és utólag számlázni és aki ezt esetleg befizette, de mínuszos előjellel, hogy teljesítve van.

**Császár István** a térítési díjak kiszámításáról kért tájékoztatást, szeretné látni, hogyan számolták ki a térítési díjakat. Van ilyen számítás?

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** igen van, élelmezésvezetőt kell megkeresni ez ügyben.

**Császár István** kérdése, hogy a dolgozói étkeztetés hogy van? Régen úgy volt, hogy megkapták bérrel, pl. volt 19ezer forint az étkezés, akkor ezt levonták a bérből és kaptak br. 19ezer forintot, és ebből vonták a járulékokat. Beszél a belső ellenőrrel ez így nem jó, hanem be kell fizetniük az étkezési díjat és Szép kártyára kapnak valamilyen összeget.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** a kötelező étkeztetés, amiről képviselő úr beszél, illetve ami már jó pár éve megszűnt. Itt valóban ez a gyakorlat volt, és ami szintén egy belső ellenőri és könyvelői vizsgálat során derült ki. Ez egy szabálytalan volt, ezt a szabálytalanságot meg kell szüntetni. Véleménye szerint mind a testület, mind a hivatal azért van, hogy az ilyenfajta szabálytalanságokat kiküszöböljék. Amit képviselő úr felvázolt, az valóban egy belső ellenőri javaslat. Amit viszont mi, a hivatalban- illetve az egyesített intézmény- a gyakorlatban alkalmazunk az az, hogy a dolgozók cafeteria juttatásban , SZÉP kártya juttatásban részesülnek havonta. A Szép kártyára havonta megkapják a 20.000 Ft összeget, ami átlagban az az összeg, amit havonta átlagosan elfogyaszt étkezésre a dolgozó, így mondhatni amennyit befizetett étkezési díjra, annyi majdnem vissza is megy neki Szép kártyára. A szép kártya egy adható dolog. Ez egy abszolút pozitív dolog és segítő szándék, mert ugyan most ki kell fizetnie a dolgozónak az étkezési díjat- mivel a kötelező munkahelyi étkezés megszűnt- de , hogy ne sérüljön tulajdonképpen maga az ember. ezért kap egy ilyenfajta juttatást.

**Császár István** és ez le van írva szabályzatban?

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** igen, ez le van írva az intézmény szabályzatában, elküldi neki szívesen-tette hozzá.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** szeretné meghívni a következő testületi ülésre az intézményvezetőt és az élelmezésvezetőt, mert ők is nyilván utasításra cselekedtek, ezt valaki kiötlötte.

**Császár István** neki csak megmondták, hogy szedje be a pénzt, nem ő találta ki.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** úgy gondolja- mondta-, hogy itt mindannyian közösség érdekében dolgoznak, hátrányosabb helyzetbe senki senkit nem akar hozni. Nincs olyan probléma, amit nem lehetne orvosolni, megoldani.

**Császár István** belső ellenőrt hívják fel akkor, ős elmondta, hogy szó sem volt szép kártyáról.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta** jogszabály alapján a belső ellenőrt a jegyző utasíthatja csak, az más kérdés, hogy ő felajánlotta a segítségét minden testületi tagnak. Gyűjtsük itt össze a kérdéseket, illetve problémákat és majd ő megbeszéli vele- mondta. Egyszerűbb lett volna jelen esetben is, ha így jár el a testület, ha így kezdjük- tette hozzá.

**Császár István** igen, de pl. egy évig húzódott a helyettesítési pótlék ügye is. Ez egy ugyanolyan ügy, hogy ők kérdeznak, de nem kapnak választ.

**Solymosi Konrád Ferenc** ezt tegyük tisztába- mondta. A helyettesítési pótlékot nem lehetett kiadni helyettesítési alapidokumentum nélkül. Amikor ezt megkapta a pénzügy, ki lett fizetve a bölcsődei dolgozóknak.

**Császár István** 2021 ősszel jelezték és 2023 januárjában lett kifizetve. Csak azért mondja mert akkor is levelezett jegyző asszonnyal egy ideig.

**Solymosi Konrád Ferenc** visszatérve a közétkeztetésre- mondta- a Szép kártya rendben van, azon lépünk túl. A szociális étkeztetés esetében sokat gondolkodott mi legyen. Aki dolgozik, az hibázik. Hiba volt részéről, hogy ennek teret engedett egyrészt a belső ellenőrzés, másrészt a könyvelés részéről. Javasolja, hogy az eredeti állapotot állítsák vissza, szternózzák a számlákat. Úgy ítélte meg 1 hónappal ezelőtt, hogy transzparenssebb lesz így a rendszer, de bebizonyosodott az, hogy ettől transzparenssebben dolgozni nem tudunk. Az elmúlt 4 évben bizonyítottunk már, ő maga is Testület felé is- úgy véli-. Nem kellett volna ennek teret engedni, ennyiben érzi a felelősséget. Mind a könyvelés mind a belső ellenőrzés ezt sugallta, hogy ebbe az irányba menjünk el. Úgy vélte, hogy így tisztább lesz, de a társadalmi felháborodás mást mond.

**Makóné dr. Fenyvesi Tímea** kellene akkor egy tájékoztató.


**Telekes Antalné** Miskolcon is mindig előre fizettek és fizetnek pl.

**Sziklai Máté** de ha úgy a jobb, akkor....

**Solymosi Konrád Ferenc** javasolta, hogy maradjon hatályban a jelenlegi 10/2022-es rendelet, amivel a képviselő-testület tagjai egyetértettek.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, az ülést bezárta.

  
**Solymosi Konrád Ferenc**  
polgármester

  
**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta**  
jegyző